

“随手拍”海尔:印尼抗疫中心的AQUA捐赠物资



据来自东方资讯的消息,近日,印尼网友在“随手拍”海尔活动中上传了一组当地医院抗疫物资的照片,物资包装上的AQUA标志格外显眼,获得了当地网友点赞。据悉,印尼疫情近期出现了反

复,随着确诊病例的增加,当地医疗卫生部门的物资压力也日益增大。9月29日,AQUA印尼启动捐赠活动支援一线医疗机构,目前已向雅加达北部的公共卫生中心捐赠了1356套个人防护设备,为

医疗人员提供了安全保障。“AQUA印尼实时关注社会的需求”AQUA印尼总裁董事 Kenji Sadayuki 表示。“防疫装备是医疗工作者保护自己免受病毒感染的重要设备。因此,AQUA印尼捐赠的物资可以确保医务人员在履行职责时得到适当的保护”。

AQUA印尼还根据当地社会需求,为每家公共卫生中心捐赠包括卧式冷柜、冷饮柜和电视在内的

健康生活解决方案。今年5月,AQUA印尼曾发起特别活动,集结印尼用户力量协助抗疫。用户每购买一次冰箱,都将为抗击疫情捐出一部分资金。此次捐赠中,有620套防护设备的资金来自

于用户捐赠。AQUA印尼市场负责人 Glenn 表示:“疫情期间,AQUA印尼携手用户以实际行动驰援医疗一线,是我们对参与捐赠的用户的责任,也是我们不断践行的企业社会责任。”

2020年世界城市日中国主场活动将在福州举办

福州日报记者 孙漫/文 邹家骅/摄 16日,世界城市日2020年中国主场活动新闻发布会在北京举行。

今年世界城市日主题为“提升社区和城市品质”,中国主场活动将于10月30日至11月1日在福州市采取线上线下相结合的方式举办。市委常委、副市长杨新坚在会上介绍了我市城市建设和有关筹备工作情况。

每年10月31日的世界城市日,是我国政府在联合国推动设立的首个国际日,其总主题为“城市,让生活更美好”。今年世界城市日中国主场活动由住



房和城乡建设部、福建省人民政府和联合国人居署共同主办,福州市人民政府承办。

与会嘉宾将围绕年度主题,探讨我国落实联合国《2030年可持续发展议程》和《新城市议程》的途径,交流和展示在推进城市可持续发展、改善人居环境方面的经验做法等。

据了解,在10月31日福州海峡国际会展中心举行的开幕式上,将发布《福州倡议》,并发布住建部《上海手册》中文版。除主论坛外,还将举办主题为“完整社区,共同缔造”“品质城市,幸福生活”的专题论坛及相关特色活动。

“侨聚长三角,智汇新天堂”项目推进会暨江苏发展大会苏州专项活动成功举办

苏州讯:(记者梅子、善华报道)10月15日由市委统战部、市人才工作领导小组办公室、市政府侨务办公室和苏州海外联谊会主办的“侨聚长三角,智汇新天堂”项目推进会暨江苏发展大会苏州专项活动在苏举办,活动以“侨聚长三角,智汇新天堂”为主题,部分长三角地区统战联盟分管领导和侨商代表,项目特邀嘉宾,在苏华侨华人创新创业高层次人才和海外华文媒体负责人等近200人相聚苏州,聚焦长三角一体化发展战略,让华侨华人高层次人才成为新时代苏州“开放再出发”的最强动力和最亮标识。

省委统战部副部长、省侨办主任王华,市委常委、统战部副部长姚林荣,市委组织部副部长、市公务员局局长、市人才办主任胡卫江,市委网信办主任陈雪嵘等出席活动。推进会由市委统战部副部长、市侨办主任杨新主持。

姚林荣向出席大会的海内外嘉宾表示诚挚欢迎。他说,习近平总书记指出,中国改革开放事业取得伟大成就,广大华侨华人功不可没。长期以来,广大侨商发挥在资金、技术、管理、商业网络等方面的优势,为推进苏州改革开放和现代化建设事业作出了突出贡献。去年,我们举办了第二届江苏发



展大会暨首届苏商大会苏州分会场活动,得到了包括华侨华人在内的海内外各界人士的鼎力支持,现场签约33个项目,总投资387亿元,促成一批优质项目落户苏州。此次项目推进会作为江苏发展大会苏州专项活动,同样得到了广大海外侨胞、海外高层次人才的关注,前期通过线上征集项目72个,投融资金额超百亿元。

姚林荣表示苏州是一个有梦想的地方,更是一个可以实现梦想的地方。我们一定带着十二分的诚意,为大家提供最“燃”的创新创业土壤,最“暖”的真情贴心服务,最“实”的人才政策扶持,最“优”的生态宜居环境,用我们的热情点燃合作的激情,努力把海外英才“娶回家”、把项目“落到家”,让今天的“美好相遇”成为明天的“共赢果实”。

王华在致辞中向大会的成功举办表示热烈祝贺。他说,近年来,苏州积极探索构建与国际接轨的人才发展体制机制,深入开展侨务引智引资活动,打造海外高层次人才创新创业首选城市,把华侨华人的资金、技术、智力、项目优势转化为苏州经济转型升级的强劲动力。扎实推进侨务工作进社区、进园区、进

校区,着力构建为侨公共服务体系,创建全国、省级侨务示范先进单位54家,数量居全国地级市首位,开启了为大局服务和为侨服务互动共赢的“苏州模式”。在侨爱援助行动中,苏州市捐赠抗疫资金和防疫物资数,列全省第一。期待在座和更多有梦想的广大华侨华人,加强与统战侨务部门的密切交流与合作,走进苏州,感知江苏,圆梦长三角。

推进会上,市相关部门负责人相继进行了苏州创新创业环境与人才政策,长三角一体化苏州行动计划和苏州开放创新合作热力图的推介。

在苏华侨华人高层次人才代表博瑞生物医药有限公司董事长袁建栋,江苏亨睿碳纤维科技有限公司总裁顾勇涛分别分享了在苏创新创业的故事。2位海外华侨华人进行了创业项目视频推介。

近年来,苏州统战侨务部门在30多个国家和地区,设立了85个侨务引智引资联络处,为我市引进海外人才、项目和团队,助推高质量发展发挥了重要作用。会上,德国华人华侨科技工商协会介绍了相关工作开展情况,荷兰华人青年企业家协会进行了视频介绍。

会上还聘请了10位苏州市侨务引智引资海外顾问。进行了全省基层侨务工作先进单位授牌,我市8家单位被评为全省基层侨务工作先进单位,列全省第一。

活动现场,举行了“侨聚长三角,智汇新天堂”华侨华人创新创业“云峰会”活动落户项目签约仪式,6个项目正式签约落户。

活动最后,参会领导与特邀嘉宾共同为“小康苏州,创业天堂”海外华文媒体姑苏行活动启幕。

